



A06版

2015年1月29日 星期四

周口晚报

编辑/田孝臣 E-mail/zkwbtzc@126.com

帮扶特困户 真情融雪寒

□晚报记者 徐松 张燕 王晨 张志新 实习生 叶贝贝 文/图

核心提示

古语云“瑞雪兆丰年”，然而在我们身边，还有许多特困户，在他们看来，大雪带来的却是寒冬难耐。雪花暂停，川汇区七一办事处、小桥办事处、荷花办事处和陈州办事处的党员干部就急匆匆地来到特困户家中，代表党和政府送去寒冬里的温暖。据悉，这只是川汇区向社区集中送温暖活动的前奏曲，这个寒冬，大规模的送温暖活动即将全面铺开。

还有，这场雪本身就是全市千万人民的热切期盼，让人为之欢庆。那么，因雪而生的一幕幕感动，在这个寒冬，让我们心头一热，暖遍全身。

荷花办：社区干部成黄老太家常客

“下雪了，路不好走，不让你们过来，还大老远地过来。上次你们给我送的米、面、油，我还没有吃完呢！”1月28日，雪后的周口，道路湿滑，荷花办事处永光社区3名工作人员，带着鸡蛋、方便面、大米等生活物品(下图)，来到市区汉阳路南段80岁老人黄素梅的家中。

“大娘，天冷，您别下床了。我们就是过来看看您，看您的身体如何？有没有困难？”永光社区党支部书记齐长春等人，一到黄素梅家，就对躺在床上的黄素梅说，“下雪了，天气不好，我们给您带一点东西，您老慢慢吃，有什么需要，就对我们说。”



后来，黄素梅执意从床上下来，拉着工作人员的手说个不停。“前一段时间，你们给我送来的电热毯真好用，晚上睡觉一点儿也不冷。”“你们给我买的电磁炉，我也会用了，做饭可快了！”

黄素梅虽已80岁高龄，但身体很棒，眼不瞎耳不聋，记忆力很好，对社区给她的帮助，都记得很清楚。齐长春说，黄素梅是社区里的困难户，她的老伴多年前就已去世，唯一的一个儿子也在20年前离她而去。目前，陪在黄素梅身边的只有一个25岁的孙子，两个人相依为命。

七一办：物业人员帮车主除雪



大雪过后，车主们对爱车上的积雪犯了愁。居住在万鑫苑东区的车主们也不例外，然而当他们准备出门时却发现爱车上的积雪已被清扫干净。原来这是小区物业公司人员做的好事。他们不仅在27日连夜清扫，第二天一大早再次为停在小区内的车辆除雪(上图)。物业公司的这一举动让小区车主们纷纷点赞。

“我今天不到7时就起了床，看到小区保安把路上的雪清理了，还清理了车上的积雪。天这么冷，物业为咱们服

务，咱们也应该多理解物业！”不少业主赞扬物业公司的这一举动。

亿家缘物业公司经理王琨营笑着告诉记者，其实这不是什么大事，小区里住的老人和孩子多，他们安排保安和清洁人员及时清扫积雪，就是怕天冷路滑，业主滑倒了。此外，很多业主都要驾车送孩子上学，也要准时上班。考虑到车主清理车上的积雪非常麻烦，物业公司就为车主们着想，提前清理了车上的积雪。

小桥办：一份米面油 一筐暖心话

“我的腿不舒服，行动不便，雪一下你们就来了，俺心里暖烘烘的……”1月28日，室外天寒地冻、积雪路滑，小桥办党委书记王红卫带着办事处干部贾立军和建中社区主任买红霞，为特困户李录林家送来大米、面粉和食用油。李录林接过慰问品，不停地道谢。

“东西不多，是小桥办党委的一份心意，有啥困难告诉买主任，咱们一起想办法解决。”王红卫说，“该过年了，像你这样的特困户，我们一个也不会忘掉。小桥办正在开展‘微心愿’、结对帮扶、迎春节送温暖等活动，每个特困户，都能得到帮扶。”

“买主任经常想着俺，我织鱼网的活儿就是她联系的，我丈夫打扫卫生的工作也是她和邻居帮忙联系的。”说着，李录林的眼泪下来了。

买红霞说，李录林的腿有残疾，其丈夫段周聋哑，二人均无业，且没有固定居所，现在一家人都挤在租来的40平方米的房子里，并且还要供孩子上学。为此，社区将李录林家列为重点帮扶对象，帮李录林找了一份在家加工鱼网的活儿。此外，他们还帮段周找了一份在工厂打扫卫生的活儿，一个月能挣800元钱。两个人的收入再加上低保，一家人基本能温暖度日。

陈州办：事事记挂特困户

“这么冷的天还惦记着我弟弟，谢谢你们。”1月28日，陈州办事处工作人员看望辖区部分贫困户。他们来到徐国胜家，徐国胜的姐姐激动地说。

一夜飘雪，1月28日，市区的地上、树上、房顶……到处白茫茫的一片。陈州办事处的领导干部担心辖区一些贫困户的生活受到影响，就派人带着米、面、油和棉被等，到贫困户家中看望。

徐国胜今年50多岁，身体残疾，没

有工作，一个人居住。徐国胜平时的生活由其姐姐妹妹照顾，但他的姐姐妹妹的生活也不富裕。“下雪了，我们过来看看徐国胜，看他现在怎么样……”“你们惦记着他，还常来看他，我真不知道该说啥好。”徐国胜的姐姐激动地说。

“谢谢你们。”看到办事处工作人员来看望自己，40多岁的尚国华说，他患有眼疾，妻子身子虚弱，干不了重活。办事处为他们办了低保。这些年，多亏了党和政府的关怀。